

志愿军烈士遗骸在沈阳安葬

本报讯 第六批在韩中国人民志愿军烈士遗骸昨天上午安葬在沈阳抗美援朝烈士陵园。10位志愿军烈士英灵60多年后回到祖国和人民的怀抱，在中华大地上安息。

忠魂归故乡，是祖国对他们最大的思念。让我们送战士们最后一程！现场鸣枪致敬。全体脱帽向烈士们鞠躬致敬，老兵们起立唱国歌，护送烈士遗骸进烈士陵园，军乐队奏乐迎接烈士。现场假山的造型寓意着长眠于此的战士就是我们的“靠山”。这次前来的还有一些上了年纪的老兵，他们中年纪最

大的90多岁，年纪最小的也有86岁。

4月3日上午，第六批在韩中国人民志愿军烈士遗骸由我空军专机护送从韩国接回辽宁沈阳，10位志愿军烈士英灵回到祖国和人民怀抱。

11时36分许，空军专机平稳降落在辽宁沈阳桃仙国际机场。这架飞机当天从韩国仁川国际机场起飞回国，机上载有10位志愿军烈士的遗骸及145件相关遗物。专机进入中国领空后，两架战斗机全程护航，用空军特有的方式向志愿军烈士致敬。

退役军人事务部、辽宁省以及北部

战区陆军某旅有关部门同志等200多人，参加了在机场举行的志愿军烈士遗骸迎接仪式。

仪式现场气氛庄重，烈士遗骸的棺椁覆盖着鲜红的中华人民共和国国旗，到场迎接的解放军官兵军容齐整、庄严肃立，现场全体人员向烈士遗骸三鞠躬。

仪式结束后，志愿军烈士遗骸被护送前往沈阳抗美援朝烈士陵园。2014年至2018年，已先后有589位从韩国迎接回来的志愿军烈士在这里安息。

(新华社 央视)

运营商将于11月底前在全国提供携号转网服务

本报讯 昨天，有媒体报道称工信部已经向三大运营商下发文件，要求三大运营商分阶段完成携号转网工作部署，确保在2019年11月30日前，在全国范围内正式提供携号转网服务。记者从接近运营商人士处核实到了上述消息。中国移动方面表示目前还没有相关信息披露。这也是在政府工作报告提出年内在全国实行“携号转网”后，给出了更为明确的时间表。

携号转网顾名思义，是用户无需改变自己的号码，就可以携带原来的号码转成另一家运营商的用户，并享受其提供的相关

服务。今年的政府工作报告提出，今年中小企业宽带平均资费再降低15%，移动网络流量平均资费再降低20%以上，在全国实行“携号转网”。

3月14日，工信部在官网刊登了《工业和信息化部关于2019年信息通信行业行风建设暨纠风工作的指导意见》。上述指导意见中提到，采取有力措施确保在全国实行“携号转网”。同时，深化“携号转网”业务规范办理，不得擅自增设办理条件、人为设置障碍，不得利用“携号转网”实施恶性竞争行为。

(马婧)

铁路、公路、民航将迎出行小高峰 珠三角地区最拥堵

本报讯 清明小长假将至，受踏青和祭扫客流叠加影响，铁路、公路、民航等交通部门将迎来出行小高峰。

高德地图交通分析师熊振宇表示，清明节出行高峰为4月5日8时至12时，峰值出现在10时至11时，拥堵里程占比是平日的5倍左右；返程高峰出现在4月7日14时至19时，预计峰值出现在16时至17时。交通大数据还显示，全国高速拥堵里程占比中，珠三角地区拥堵里程占比最高，其次

是长三角、京津冀、成渝地区。

铁路方面，各铁路公司清明小长假期间，大力度扩充运送能力，在中短途热门线路和方向加开临客。

民航方面，首都机场今天将迎来节前旅客和航班高峰，预计4月8日迎来节后旅客和航班高峰。由于今年“清明”小长假恰逢春秋航班换季，首都机场23时至次日零时59分时段航班进港较为集中，将出现航班延误。(央广)



昨天，人们向志愿军烈士遗骸鞠躬。 新华社记者 杨青摄

30名扑火英雄被批准为烈士

新华社北京4月4日电(记者 叶昊鸣)为告慰英雄、激励队伍，应急管理部、四川省人民政府近日批准在扑救四川凉山木里森林火灾中英勇牺牲的30名同志为烈士。

2019年3月30日18时许，四川省凉山州木里县雅砻江镇发生森林火灾。31日下午，四川森林消防总队凉山州支队指战员和地方扑火队员共689人抵达海拔4000余米的原始森林展开扑救。扑火行动中，因风力风向突变，突发森林火灾扑救过程中新增一名遇难人员，系四川省木里林业局职工。

这是一份沉重的名单，他们是永远值得铭记的英烈！赵万昆、蒋飞飞、张浩、刘代旭、代晋恺、幸更繁、程方伟、陈益波、赵耀东、丁振军、唐博英、李灵宏、

孟兆星、查卫光、郭启、徐鹏龙、周鹏、张成朋、赵永一、古剑辉、张帅、王佛军、高继培、汪耀峰、孔祥磊、杨瑞伦、康荣臻、杨达瓦、邹平、捌斤。英雄永在，浩气长存！

最新消息

木里森林火灾新增一名遇难人员 系四川省木里林业局职工

本报讯 昨天，记者从四川省木里县森林防火指挥部办公室得到证实，木里森林火灾扑救过程中新增一名遇难人员，系四川省木里林业局职工。

此前，该森林火灾已造成30名扑火人员牺牲，包括森林消防队员27人、地方干部群众3人。

据当地人士介绍，在木里县城张贴着一份《讣告》：四川省木里林业局第三

营造管护处副主任王慧蓉同志，在木里县雅砻江镇立尔村森林火灾扑救过程中失联，于2019年4月4日15时15分发现死亡，享年50岁。王慧蓉同志系四川省射洪县人，1991年12月参加工作，1999年6月加入中国共产党，历任四川省木里林业局营林四队队长、第三营造管护处科长、第三营造管护处副主任。王慧蓉同志在参加工作以来，认真负责、勤勤恳恳、任劳任怨，为我局森林资源保护事业作出了积极的贡献。《讣告》落款时间为4月4日。

四川省木里林业局官方网站显示，第三营造管护处处部设在木里县卡拉乡扎尼。设处本部、卡拉乡、麦地龙乡、吴家垭口4个管护点，承担732393亩国有林和当年封山育林、新增公益林管护、森林抚育工作。(澎湃)

国内首个市民5G体验点落地杭州

本报讯 5G时代的生活是怎样的？马上，杭州就有个地方可以让你“体验一把”。4月3日，记者从浙江移动获悉，国内首个向市民开放的5G体验点——浙江移动5G体验厅在杭州延安路营业厅亮相，预计4月5日将正式向市民开放。

4月3日上午，记者先坐上了5G网络体验车，沿着“杭州·5G之城精品路线”转了一圈。这辆车内部，有一个4K显示屏，上面显示着武林门附近的8个5G基站和一条黄色的路线。随后，该工作人员还演示了16路4K视频全开，

流畅清晰。5G精品路线体验完后，车子来到了中国移动延安路营业厅。进入5G体验厅一楼，迎面就可以看到一个大屏中播放着5G的介绍视频，告诉参观者未来5G会给我们带来什么改变，将有什么精彩应用呈现。

工作人员为我们戴上VR眼镜体验用5G拍摄回传的8K高清全景西湖美景，手扶眼镜上下左右变动角度，全方位观赏西湖风光，犹如“身临其境”。

来到二楼，这里是面向个人和家庭应用的5G业务主要体验区。这里有5GVR全景高清视频、5GVR滑雪虚拟游

戏、5G手游电竞对战体验等。其中，一个“猜拳机器人”吸引了记者注意。只要将手放在感应区，就可以和机器人进行猜拳。工作人员介绍，5G低时延加上AI智能算法，机器人能快速对你所做的手势做出判断并给予回应。记者体验了不下十次，无论出拳速度多快，都没赢过机器人。工作人员表示，通过摄像头对人类的动作进行捕捉，机器人能瞬间给出最佳的出拳方案，到目前为止，还没有人赢过它。

据悉，浙江移动将陆续在全省开放类似的5G体验厅。(浙日)

医疗卫生机构启动“厕所革命” 到明年底 卫生厕所基本实现全覆盖

本报讯 记者从昨天启动的全国爱国卫生月活动中了解到，今年全国医疗卫生机构将开展厕所整治专项行动。到今年年底，各级各类医疗卫生机构的厕所将达到干净、卫生和整洁。到2020年底，卫生厕所基本实现全覆盖，并建立较为完善的长效管理机制。

国家卫健委副主任、全国爱国卫生办主任于学军表示，开展医疗卫生机构厕所整治专项行动，倡导转变如厕观念、意识和行为，为的是补齐影响群众就医体验的“短板”，引导公众养成健康文明的生活方式。

此次厕所整治专项行动要求各地医疗卫生机构要加强厕所环境保洁。通过购买服务、指定专门机构专门人员、群众志愿服务等方式开展厕所卫生保洁工作。医疗卫生机构要设置保洁责任人，保持设施设备清洁卫生、整洁有序，定期消毒等。完

善厕所设施设备，加强厕所设施设备的配置和管理，突出规范化、人性化、科技化以及绿色环保。要设置醒目规范的标志，保持设施设备齐全完好并定期维护保养，为老人、孕产妇、儿童等特殊人群提供人性化服务。有条件的机构配备厕纸、洗手液等。同时推广应用节能减排新技术、新设备、新材料，建立健全厕所卫生长效管理机制。制定卫生管理制度和保洁服务规范，合理配备保洁人员，加大日常卫生监督检查和巡查工作力度。强化基层医疗卫生机构厕所升级改造。全面排查基层医疗卫生机构的厕所状况，摸清底数，根据就医需求，对设施陈旧、装修简陋、功能缺失的厕所进行提升改造。到2019年底，各级各类医疗卫生机构的厕所全面达到干净、卫生和整洁。到2020年底，卫生厕所基本实现全覆盖，并建立较为完善的长效管理机制。(北晚)